
 

 

令和３年度 第１回江南市都市計画審議会 議事録 

 

 

１．日時 令和３年７月 16 日（金） 午後３時～午後４時 10 分 

 

２．場所 江南市役所３階 第２委員会室 

 

３．委員 出席委員 13 名 

      髙橋政稔、加藤幸治、稲山明敏、石原資泰、長尾光春、吉田均、 

伊藤由香、倉知正憲、松永金次郎、今村洋一、野田智子、斉藤麗菜、杉本俊人 

 

４．資料 

 ●資料１ 

次第３ 都市計画・都市計画審議会について 

  

●資料２ 

 議題（１）尾張都市計画生産緑地地区の都市計画変更について（事前説明） 

 

●資料３ 

 議題（２）尾張都市計画道路の見直しについて 
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■市長あいさつ 

 

■会長、副会長選出 

 

■会長、副会長あいさつ 

 

●次第３ 都市計画・都市計画審議会について 

 

（事務局）～資料１に基づき説明～ 

      

― 質疑・意見等無し ― 

 

 

●議題（１）尾張都市計画生産緑地地区の都市計画変更について（事前説明） 

 

（事務局）～資料２に基づき説明～ 

 

（委 員）団地番号２について、生産緑地地区が解除された場合、農業用道路が分断されるか。 

 

（事務局）分断がおこることはございません。 

 

（委 員）農業用道路につながっている道路は一般市民が使えるか。 

 

（事務局）一般市民の方も使える市道になっており、通行上の支障はありません。 

 

（委 員）生産緑地としての期限はいつか。また、特定生産緑地に移行する場合はどのような手続

きを必要とするのか。 

 

（事務局）生産緑地は、30 年の期限でございます。平成４年 12 月と平成６年５月に生産緑地地区

に指定しましたので、それぞれ 30 年後の令和４年 12 月、令和６年５月にそれぞれ 30 年

を迎えます。それにむけて都市計画審議会の方で皆様にご説明させていただきながら、

ご意見を頂戴し、指定をしていきたい、と考えております。 

 

（委 員）特定生産緑地地区への指定意向や買取申出意向は出始めているのか。 

 

（事務局）市内の大部分を占める令和４年 12 月までの方々には、アンケートを取らせていただき、

大体の方はご回答をいただいております。しかしながら、まだ期間もございますので未

定である方も一部いらっしゃいます。アンケートの結果につきましては、第２回の都市

計画審議会でお示しさせていただきます。 
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●議題（２）尾張都市計画道路の見直しについて 

 

（事務局）～資料３に基づき説明～ 

 

（委 員）見直しに伴い江南市に影響はないか。 

 

（事務局）先行して、一宮市は住民説明会を行っており、特に意見はない、と聞いております。 

見直しの理由としましては、交通量推計をしたうえで、既存の道路で交通量を処理でき

るという予測のもと廃止を決定しているものでありますので、今後、江南市においても、

住民の意見を聴いたうえで見直し方針を決定していきたいと考えております。 

 

●次第５ その他 

 

■令和３年度第１回江南市都市計画審議会終了 

 

（事務局）令和３年度第２回江南市都市計画審議会は、令和３年 11 月 12 日に開催予定 


